

 ageLOC®

## ageLOC® Radiant Day SPF22

Pre jasnejšiu, hydratovanú a posilnenú pokožku



**Veľkosť:**

25 ml

### PREHĽAD SYSTÉMU

Exkluzívna veda ageLOC® spoločnosti Nu Skin® sa zameriava na tzv. arSuperMarkéry a mladistvejší vzhľad pokožky, zatiaľ čo znižuje viditeľné znaky starnutia pleti.

### PREHĽAD PODUKTU

Odhalte svoj mladistvý žiar každý deň. ageLOC® Radiant Day SPF 22 je ľahké telové mlieko na denné použitie, ktorý viditeľne rozjasňuje a hydratuje pokožku, zatiaľ čo ju posilňuje v boji proti viditeľným znakom starnutia pleti. Jeho zamatová receptúra s ochranným faktorom SPF 22 obsahuje zložky chrániace pokožku pred nežiaducim vplyvom nadmerného vystavovania sa slnečnému žiareniu, stimuluje obnovu buniek pleti pre získanie jemnejšej, hebkejšej textúry, zníženie výskytu jemných línii a vrások a dosiahnutie žiarivého a bezchybného vzhľadu pleti.

### CIEĽOVÁ SKUPINA

PRIMÁRNÁ CIEĽOVÁ SKUPINA:

- Ženy a muži starší ako 30 rokov, ktorí majú obavy o svoju pokožku a želajú si minimalizovať prejavy viditeľných znakov jej starnutia.

#### SEKUNDÁRNA CIEĽOVÁ SKUPINA:

- Ženy a muži mladší ako 30 rokov, ktorí sa zaujímajú o potreby svojej pleti a hľadajú produkt, ktorý by bol kombináciou ochrany proti slnečnému žiareniu a hydratácie, aby takto udržiavali svoju pokožku v dobrom stave.

## VÝHODY PODUKTU

ageLOC® sa zameriava na viditeľné znaky starnutia pleti priamo v ich zdroji pre udržanie si mladistvého vzhľadu.

Obsahuje pokrokové anti-agingové zložky, o ktorých bolo vedecky preukázané, že:

- Stimulujú obnovu buniek o 85% pre jemnejšiu a hebkjšiu textúru.
- Znižujú výskyt jemných línii a vrások o 45% pre získanie jemnejšej, hebkjšej a viditeľne mladistvejšie vyzerajúcej pleti.
- Znižujú nadmernú produkciu melanínu v pokožke pre zmenšenie výskytu škvŕn a zafarbenia pleti.

Pokožka bude jasnejšia a žiarivejšia.

- Podporuje bunkovú výmenu ktorá znižuje veľkosť pórov.
- ageLOC® Radiant Day poskytuje pleti popri dodávaní anti-agingových zložiek hlavne hydratačné výhody. Okrem toho chráni pokožku pred UV žiarením. Ostatné produkty, ako napríklad produktová línia Sunright, sú špeciálne vytvorené a zaradené ako produkty chrániace pokožku pred slnečným žiarením.
- Hodvábne jemná a nemastná receptúra sa rýchlo vstrebáva a účinne hydratuje pokožku. Produkt je výborný na použitie ako podklad pre make-up.

## KLÚČOVÉ ZLOŽKY

- **ageLOC®** – patentovaná technológia spoločnosti Nu Skin®, ktorá obsahuje špecifické zložky zameriavajúce sa na arSuperMarkéry, viditeľné znaky starnutia pleti priamo v ich zdroji.
- **Extrakt z hrachu, bambusový extrakt a glukozamín** – účinná anti-agingová zmes zložiek, o ktorej bolo preukázané, že znižuje výskyt jemných línii a vrások a urýchľuje bunkovú výmenu, čoho výsledkom je viditeľne mladistvejšia pokožka.
- **Hexapeptid-2** – spomaľuje aktiváciu tvorby melanínu.
- **Jojoba a bambucké maslo** –posilňuje prirodzenú bariéru pleti pre silnejšiu a odolnejšiu pokožku.

## POUŽITIE/APLIKÁCIA

Pre dokončenie vášho ranného režimu vytlačte na končeky prstov malé množstvo veľkosti hrášku a aplikujte na tvár a krk pohybom nahor, zaisťujúc rovnomerné pokrytie pre ochranu pokožky pred vplyvom nadmerného vystavovania sa slnečnému žiareniu. Vyhnite sa oblasti okolo očí. Veľkosť balenia ageLOC® Radiant Day SPF 22 a návod na použitie sú prispôsobené na 30-dňové použitie.

## VEDELI STE, ŽE...

ageLOC® Radiant Day SPF 22 a ageLOC® Transforming Night sú „príbuzné“ receptúry, ktoré zdieľajú mnohé z tých istých hydratačných, zvláčňujúcich a anti-agingových zložiek. Vďaka tomuto prístupu prijíma pokožka neustály prísun „známych“ aktívnych zložiek každých 12 hodín pre vysokú účinnosť zložiek a zníženú šancu pre citlivosť.

## DOPLNKOVÉ PRODUKTY

- **ageLOC® Gentle Cleanse & Tone** – čistí, obnovuje a hydratuje pokožku, zatiaľ čo ju pripravuje na príjem pokrokových anti-agingových zložiek, zanechávajúc pokožku príjemne jemnú, s pocitom osvieženia a mladistvosti.
- **ageLOC® Future Serum** – dodáva pokožke zložky ageLOC® pre zacielenie sa na viditeľné znaky starnutia pleti v ich zdroji. Klinicky bolo preukázané, že toto luxusné sérum odhaľuje mladistvejšie vyzerajúcu pokožku ôsmimi spôsobmi: podporou mladistvej štruktúry pleti, vyhladením textúry, znížením výskytu jemných línií a vrások, zvyšovaním žiarivosti pleti, minimalizovaním veľkosti pórov, vyrovnávaním tónu pleti, znížením výskytu farebných škvŕn a dodávaním hydratácie.
- **ageLOC® Transforming Night** – obsahuje veľmi jemné zložky, ktoré pracujú spolu s prirodzeným nočným procesom obnovy tak, aby ste sa ráno zobudili s pocitom pružnejšej a mladistvejšie vyzerajúcej pokožky. Špeciálne zostavený za účelom vyhladenia jemných línií, vrások a zmenšenia pórov posilňuje tento prémiový jemný nočný krém prirodzenú bariéru pleti pre dosiahnutie pružnosti, zatiaľ čo dopĺňa prirodzenú schopnosť pleti viazať vlhkosť pre hĺbkovú hydratáciu.
- **ageLOC® Galvanic Spa prístroje a produkty** – programovateľný ageLOC® Edition Nu Skin Galvanic Spa System® II prístroj s patentovanými samo-nastavovacími galvanickými prúdmi a zameniteľnými hlavicami pracuje v synergii so špeciálne vytvorenými produktmi pre zvýšené dodanie kľúčových zložiek a optimálny výkon. Nu Skin Galvanic Spa System® Facial Gels spolu s ageLOC® zlepšujú prirodzenú žiarivosť pleti odstraňovaním nečistôt, zatiaľ čo jej dodávajú cieľové ageLOC® zložky; Tru Face® Line Corrector pomáha vyhladzovať stredné až hlboké línie; ageLOC® Body Shaping Gel pomáha vyhladzovať pomarančovú kožu a Nutriol® Hair Fitness Treatment pomáha oživovať a podporovať zdravšie a hustejšie vyzerajúce vlasy.

- **ageLOC® Tru Face® Essence Ultra** – produkt zostavený s obsahom výkonnej zložky Ethocyn® a zložiek ageLOC®; tento odborník spoločnosti Nu Skin® na spevnenie pokožky využíva vysoko odbornú anti-agingovú vedu zameriavajúcu sa na viditeľné znaky starnutia pokožky. ako napríklad stratu pružnosti.
- **Tru Face® IdealEyes** – krém na kontúry očí, ktorý rozjasňuje oblasť okolo očí, zjemňuje tak tmavé kruhy pod očami a zvyšujú žiarivosť a hebkosť pokožky. Tento anti-agingový krém bol vytvorený špeciálne pre jemnú oblasť okolo očí a zabezpečí, aby vaše oči vyzerali mladistvo, žiarivo a plné života.

## ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

### Čo sú arSuperMarkéry?

S vekom spojené super markéry alebo „arSuperMarkéry“ je pojem vytvorený spoločnosťou Nu Skin®, ktorý popisuje zložky telesnej chémie ovplyvňujúce ako vyzeráme počas starnutia, ktoré sú hlavnými zdrojmi viditeľných znakov starnutia pleti.

### Poskytuje ageLOC® Radiant Day SPF 22 ochranu proti UVA a UVB žiareniu?

Áno, ageLOC® Radiant Day SPF 22 poskytuje pleti široké spektrum ochrany pred nežiaducimi vplyvmi, ktoré môžu byť spojené s nadmerným vystavovaním sa slnečnému žiareniu. Butyl methoxydibenzoylmethane a oktokrylen ochraňujú pokožku pred UVA žiarením, zatiaľ čo ethylhexyl salicylate a homosalát poskytujú pleti ochranu proti UVB žiareniu.

## ZLOŽENIE

Aqua, Glycerin, Homosalate, Ethylhexyl Salicylate, Butyl Methoxydibenzoylmethane, Cyclopentasiloxane, Cetyl Dimethicone, Octocrylene, Acrylamide/Sodium Acryloyldimethyltaurate Copolymer, Caprylyl Glycol, Glyceryl Stearate, PEG-100 Stearate, Methyl Gluceth-10, Isohexadecane, Dimethicone, Cyclohexasiloxane, Hydrolyzed Jojoba Esters, Glucosamine HCL, Pisum Sativum Extract, Butyrospermum Parkii Butter, Butylene Glycol, Bambusa Vulgaris Leaf/Stem Extract, Jojoba Esters, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Narcissus Tazetta Bulb Extract, Hexapeptide-2, Nylon-12, Aluminum Hydroxide, Hydrated Silica, Myristyl Alcohol, Steareth-2, Steareth-21, Polysorbate 80, Sorbitan Oleate, Cetyl Alcohol, Dimethicone/Vinyl Dimethicone Crosspolymer, Stearyl Alcohol, Disodium EDTA, Citric Acid, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Potassium Sorbate, CI 77891.

